
Q.1 P, Q, R, S, T, U, V और W एक वृȅाकार मेज के चारो ंओर एक दूसरे से समान दूरी पर इसी Ţम मŐ
वामावतŊ बैठे Šए हœ। सभी का मंुह मेज के कŐ ū की ओर है। S का मंुह दिƗण की ओर है। यिद V और Q
आपस मŐ अपना ̾थान बदल लेते हœ, तो Q के बैठने की िदशा ǒात कीिजए।

Ans 1. उȅर-पूवŊ

2. दिƗण-पिʮम

3. दिƗण-पूवŊ

4. उȅर

Question ID : 65497834201

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.2 ‘बŠमत’ का जो संबंध ‘अʙमत’ से है ‘Ůाकृितक’ का वही संबंध ‘_______’ से है।
Ans 1. सुगंध

2. वातावरण

3. Ůकृित

4. कृिũम

Question ID : 65497834182

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.3 छः ʩİƅ P, Q, R, S, T और U एक पंİƅ मŐ बैठकर िफʝ देख रहे हœ। वे सब उȅर िदशा की ओर
अिभमुख हœ। S ठीक P और Q के बीच मŐ बैठा है। T, P के बाएँ दूसरे ̾थान पर है। R, Q के बाएँ तीसरे
̾थान पर है। Q एक छोर पर बैठा है। दूसरे छोर पर कौन बैठा है?

Ans 1. S

2. U

3. T

4. R

Question ID : 65497834183

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.4

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497834189

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.5 ₹1,189 की धनरािश राकेश, मृणाल और संजय के बीच Ţमशः 11 : 13 : 17 के अनुपात मŐ िवभािजत
की जानी है। संजय को राकेश से िकतनी अिधक धनरािश Ůाɑ होगी?

Ans 1. ₹160

2. ₹222

3. ₹194

4. ₹174

Question ID : 65497834188

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.6 मीरा, केतन की पȉी है। चैतɊ, किपला का भाई है, जो िक सुदीप की पȉी है। रानी, केतन की माँ और
सुरŐū की पȉी है। चैतɊ, रानी का पुũ है। सुरŐū का सुदीप से Ɛा संबंध है?

Ans 1. िपता

2. ससुर

3. भाई

4. पुũ

Question ID : 65497834194

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.7 िकसी िनिʮत कूट भाषा मŐ, 'SOIL' को '38301824' के ŝप मŐ कूटबȠ िकया जाता है। उसी कूट भाषा
मŐ 'DECIMAL' को िकस ŝप मŐ कूटबȠ िकया जाएगा?

Ans 1. 85161626224

2. 81062028226

3. 81061826224

4. 41060928224

Question ID : 65497834193

Status : Answered

Chosen Option : 3

Get SSC Constable GD Study Notes at :  https://sscportal.in/study-kit/constable-gd

https://sscportal.in/study-kit/constable-gd
https://sscportal.in/ebook


Q.8 िदए गए िवकʙों मŐ से उस अƗर का चयन करŐ , जो िनɻिलİखत Şंखला मŐ Ůʲवाचक िच˥ (?) के ̾थान
पर आ सकता है।

G, K, O, S, W, A,?

Ans 1. C

2. J

3. E

4. G

Question ID : 65497834181

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.9 िदए गए िवकʙों मŐ से उस संƥा का चयन करŐ जो िनɻिलİखत ŵंृखला मŐ Ůʲ िच˥ (?) के ̾थान पर आ
सकती है।

1, 2, 2, 4, 8, 32, ?

Ans 1. 256

2. 64

3. 40

4. 16

Question ID : 65497834199

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.10 उस िवकʙका चयन करŐ , िजसमŐ संƥाएं एक-दूसरे से उसी तरह से संबंिधत हœ जैसे िदए गए समुǄय
मŐ संƥाएं एक-दूसरे से संबंिधत हœ।

(9, 79, 7)

Ans 1. (12, 135, 18)

2. (24, 635, 25)

3. (15, 239, 14)

4. (20, 800, 40)

Question ID : 65497834187

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.11 िकसी िनिʮत कूट भाषा मŐ, 'MANGOES' को 'AEGMNOS' के ŝप मŐ िलखा जाता है। उसी कूट भाषा
मŐ 'FRIEND' को िकस ŝप मŐ िलखा जाएगा?

Ans 1. RDHFNI

2. UIRVMW

3. RFEIDN

4. DEFINR

Question ID : 65497834185

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.12 िकसी िनिʮत कूट भाषा मŐ, 'LEJ' को 'XJT' के ŝप मŐ िलखा जाता है और 'FAME' को 'LBZJ' के ŝप
मŐ िलखा जाता है। उसी कूट भाषा मŐ 'CABLE' को िकस ŝप मŐ िलखा जाएगा?

Ans 1. XZYOJ

2. DBCXF

3. FBDXJ

4. HBDZJ

Question ID : 65497834192

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.13

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497834204

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.14

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497834205

Status : Not Answered

Chosen Option : --
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Q.15

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497834196

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.16 उस िवकʙका चयन करŐ िजसमŐ नीचे िदए गए शɨों को उस Ţम मŐ दशाŊया गया है िजस Ţम मŐ वे
अंŤेज़ी शɨकोश मŐ आते हœ।

1. Pegmatites
2. Persistence
3. Peroration
4. Percodan
5. Perfection

Ans 1. 1, 3, 2, 4, 5

2. 1, 3, 4, 5, 2

3. 1, 4, 5, 3, 2

4. 1, 4, 5, 2, 3

Question ID : 65497834197

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.17 चार अƗर-समूह िदए गए हœ, िजनमŐ से तीन िकसी तरह से एक समान हœ और एक असंगत है। उस अƗर-
समूह का चयन करŐ जो असंगत है।

Ans 1. DHI

2. KOP

3. PRT

4. HLM

Question ID : 65497834190

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.18

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497834184

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.19 िदए गए समीकरण को सही करने के िलए िकन दो िच˥ो ं को आपस मŐ बदला जाना चािहए?

12 – 14 × 21 ÷ 7 + 28 = 193

Ans 1. × और ÷

2. × और –

3. + और ÷

4. + और ×

Question ID : 65497834203

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.20 िदए गए कथनो ंऔर िनʺषŘ को ȯान से पढ़Ő। यह मानते Šए िक कथनों मŐ दी गई जानकारी सȑ है,
भले ही यह सामाɊ ŝप से ǒात तȚों से िभ̢न Ůतीत होती हो, यह िनणŊय लŐ िक िदए गए िनʺषŘ मŐ से
कौन सा/से िनʺषŊ तािकŊ क ŝप से कथनों का अनुसरण करता है/करते हœ।

कथन:
1. कुछ औषिधयां, इंजेƕन हœ।
2. कोई इंजेƕन, उपकरण नही ं है।

िनʺषŊ:
I. कोई उपकरण, इंजेƕन नही ं है।
II. कोई औषिध, उपकरण नही ं है।

Ans 1. कोई भी िनʺषŊ अनुसरण नही ं करता है।

2. केवल िनʺषŊ I अनुसरण करता है।

3. केवल िनʺषŊ II अनुसरण करता है।

4. दोनों िनʺषŊ अनुसरण करते हœ।

Question ID : 65497834186

Status : Answered

Chosen Option : 2

Get SSC Constable GD Study Notes at :  https://sscportal.in/study-kit/constable-gd

https://sscportal.in/study-kit/constable-gd
https://sscportal.in/ebook


Q.21 उस िवकʙका चयन करŐ , जो तीसरे पद से उसी Ůकार संबंिधत है, िजस Ůकार दूसरा पद पहले पद से
संबंिधत है।

ORATOR : RQDSRQ :: TACKLE : ?

Ans 1. WYFMOC

2. WZFLOF

3. VYFJPQ

4. WZFJOD

Question ID : 65497834191

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.22

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497834200

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.23 िदए गए िवकʙों मŐ से वह संƥा चुनŐ जो िनɻिलİखत ŵेणी मŐ Ůʲवाचक िच˥ (?) के ̾थान पर आ
सकती है।

40, 76, 44, 70, 49, 64, 55, 58, ?

Ans 1. 62

2. 65

3. 80

4. 71

Question ID : 65497834195

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.24 उस िवकʙका चयन कीिजए, िजसका चौथी संƥा से वही संबंध है, जो पहली संƥा का दूसरी संƥा
से है और पांचवी ं संƥा का छठी संƥा से है।

345 : 7 :: ? : 9 :: 66 : 4

Ans 1. 731

2. 651

3. 445

4. 514

Question ID : 65497834202

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.25 अƗरों के उस संयोजन का चयन करŐ जो दी गई ŵंृखला के įरƅ ̾थानो ं मŐ Ţिमक ŝप से रखे जाने पर
ŵंृखला को पूणŊ करेगा।

L _ _ R _ T _ M P _ S _ _ M P _ S T

Ans 1. M, P, S, L, R, T, L, R

2. L, R, T, S, P, P, S, T

3. L, M, R, S, L, M, P, R

4. R, P, L, M, S, L, S, T

Question ID : 65497834198

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.1 ŽŐ च ओपन 2020 मŐ िनɻ मŐ से िकस İखलाड़ी ने मिहलाओं की एकल Ůितयोिगता जीती थी?
Ans 1. केटी बौʐर (Katie Boulter)

2. एलीना İˢतोिलना (Elina Svitolina)

3. सोिफ़या केिनन (Sofia Kenin)

4. इगा İˢयातेक (Iga Swiatek)

Question ID : 65497834222

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.2 कोई वˑु अपनी िवरामाव̾था या गितमान अव̾था मŐ होने वाले पįरवतŊन का िवरोध करती है, उनकी यह
ˢाभािवक Ůवृिȅ _______ कहलाती है।

Ans 1. जड़ȕ

2. बल

3. गित

4. ȕरण

Question ID : 65497834224

Status : Answered

Chosen Option : 1

Section : Part B General Knolwedge and General Awareness
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